

Kiu Hung Energy Holdings Limited 僑雄能源控股有限公司

(於開曼群島註冊成立之有限公司) (股份代號:00381)

股東通訊政策

僑雄能源控股有限公司(「本公司」)一向重視與本公司之股東,包括個人及機構(統稱「股東」)以及潛在的投資者的溝通。本政策所載之條文旨在確保股東及潛在的投資者, 均可適時取得本公司之全面、相同及容易理解的資料,一方面使股東可在知情的情況下行 使權力,另一方面好讓股東及潛在的投資者能積極地與本公司溝通。

就本政策而言,潛在的投資者包括就本公司之表現進行匯報及分析的分析員。

總體政策

- 1. 本公司之董事會(「董事會」)持續與股東及潛在的投資者保持對話,並將定期審閱本政策以確保成效。
- 2. 本公司向股東及潛在的投資者傳達資訊的主要渠道爲:本公司的財務報告(中期報告及年報);股東週年大會及其他可能召開的股東大會;並將所有呈交予香港聯合交易所有限公司(「聯交所」)的披露資料,以及公司通訊登載於香港交易所及本公司之網站。
- 3. 本公司時刻確保有效及適時向股東及潛在的投資者傳達資訊。如對本政策有任何疑問,可向公司秘書或投資者關係部提出。

通訊途徑

- 1. 按聯交所證券上市規則(「上市規則」)規定,寄發公司通訊(其中包括但不限於年報、中期報告、會議通告、通函及代表委任表格)印刷本予股東。
- 2. 股東週年大會提供一平台好讓股東能面對面向董事會提出問題、發表建議及交換意見。
- 3. 透過本公司之網站 www.381energy.com 取得本公司及其附屬公司(統稱「集團」)重大 發展項目之最新及重要資訊。有關資訊(包括財務報表,業績公告, 通函, 會議通告 及所有公告) 經由本公司發放於香港交易所之網站 www.hkex.com.hk 及其後即時登載 於本公司之網站。
- 4. 本公司將按需要舉行新聞發佈會及會見分析員和投資者的簡佈會,向有興趣人士提供 本集團業務表現之最新資料。
- 5. 本公司之香港股份過戶登記分處 卓佳登捷時有限公司, 爲股東處理其股權、股份登記及相關事宜。
- 6. 本公司之網站 www.381energy.com 專設「投資者關係」欄目。本公司網站登載之本公司 資料將定期更新。
- 7. 本公司明白保障股東私穩的重要性,除法例規定者外,不會在獲得股東同意前擅自披露股東資料。

政策審閱

- 1. 董事會將定期審閱及因應需要修改本政策。
- 2. 本政策登載於本公司之網站內。